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WASHING TUNNEL FOR CRATES Mod. TENERIFE
The washing machines for crates can be placed as either stand-alone or in-line systems. The flexible and modular design allows to obtain a 
number of customized options for low or high volume output.

The main advantages and features of the system are :
• Perfect washing result.
• Option for feeding and discharging the system in an automatic or manual way.
• Labour saving, energy saving and space saving.
• Easy to maintain and sanitize.
• Solid stainless steel construction.
• Self-cleaning filtering system for each section.

TUNNEL DI LAVAGGIO CASSE Mod. TENERIFE
I sistemi di lavaggio per casse possono essere utilizzati come macchine singole o collocati in linea di lavorazione. La struttura flessibile e 
modulare permette di ottenere una serie di soluzioni su misura per esigui od alti volumi di lavoro.

I principali vantaggi e caratteristiche del sistema sono :
• perfetti risultati di lavaggio;
• opportunità di alimentare e scaricare il sistema sia in manuale che in automatico;
• risparmio di lavoro, risparmio di energia e contenimento dello spazio;
• facilità di manutenzione e sanitizzazione;
• robusta costruzione in acciaio inossidabile;
• apparato di filtraggio autopulente per ciascuna sezione.

TUNNEL DE LAVAGE CAISSES Mod. TENERIFE
La machine peut être utilisée seule ou en batterie. La structure flexible et modulaire permet d’obtenir des solutions sur mesure pour petites 
ou grandes capacités.

Les principaux avantages et caractéristiques du système sont :
• Résultat de lavage parfait.
• Possibilité d’alimenter et de décharger le système en manuel ou en automatique.
• Economie de travail, économie d’énergie et espace occupé réduit.
• Opérations d’entretien et sanification facilités.
• Structure robuste en acier inoxydable.
• Système de filtrage autonettoyant dans chaque section.
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TENERIFE
TÚNEL DE LAVADO DE CAJAS Mod. TENERIFEL
Los sistemas de lavado para cajas se pueden colocar como máquinas individuales o en línea. El diseño flexible y modular permite obtener una 
serie de soluciones a medida para pequeños y grandes volúmenes de trabajo.

Las principales características y ventajas del sistema son :
• Resultados de lavado perfectos.
• Oportunidad de alimentar y descargar el sistema tanto de forma manual como de forma automática.
• Ahorro de trabajo, ahorro de energía y contención del espacio.
• Facilidad de mantenimiento y esterilización.
• Construcción robusta de acero inoxidable.
• Aparato de filtraje autolimpiante para cada sección.

KISTEN WASCHTUNNEL Mod. TENERIFE
Die Kistenwaschsysteme können entweder in eine Linie eingeführt oder selbständig gesetzt werden. Die unterschiedene Bau erlaubt zahlrei-
che maßgeschneiderten Lösungen sowohl für eine große als auch für eine geringe Leistungsfähigkeit.

Die Hauptvorteile und Kennzeichen dieses System sind :
• ausgezeichnet Waschqualität.
• sowohl manuelle als auch automatische Produkteinführung und –Ausführung.
• Arbeitszeitsparen, Energiesparen und Raumsparen.
• einfach in der Reinigung und in der Wartung.
• starke Struktur aus rostfreier Stahl.
• selbstreinigendes Filtersystem in jeder Sektion.

DATI TECNICI – SPECIFICATIONS – CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES – DATOS TÉCNICOS – TECHNISCHE DATEN 

Installed power – Potenza installata – Puissance installée – Potencia instalada – Installierte Leistung 23 kW

Sizes – Dimensioni – Dimensions – Dimensiones – Abmessungen 1750 x 6680 x H.1455
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